ompañía Hotel Manta Imperial C.A.'''

Manta, agosto 11 del 2020

Señor Don JULIO RICARDO FERRI BORJA Manta

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la "COMPAÑÍA HOTEL MANTA IMPERIAL C.A.", en sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo GERENTE GENERAL de esta compañía por el período de TRES (3) AÑOS.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá, individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, así como las demás atribuciones y deberes dispuestas por la Ley y en los artículos vigésimo primero y vigésimo tercero del Estatuto, contenido en la escritura pública de Transformación de Compañía de Economía Mixta en Compañía Anónima, Aumento de Capital y Codificación de Estatuto Social, otorgada ante la Notaria Primera Encargada del cantón Manta abogada María Lino Cedeño Rivas el día 22 de julio de 1986 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Manta el 7 de noviembre de 1986, mediante la cual la compañía cambió su denominación de Compañía de Economía Mixta Manta Imperial a "Compañía Hotel Manta Imperial C.A.".

La compañía de Economía Mixta Manta Imperial (actualmente "Compañía Hotel Manta Imperial C.A."), se constituyó ante el Notario Décimo Primero del cantón Quito doctor Rodrigo Salgado Valdez, el 1 de octubre de 1973, y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Manta el 18 de febrero de 1974.

Muy atentamente,

p. "COMPAÑÍA HOTEL MANTA IMPERIAL C.A."

ING: EDMUNDO JOSÉ KRONFLE ANTÓN

Presidente de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL que se me ha conferido y de lo cual

dejo constancia. Manta, agosto 11 del 2020.

SR. JULIO RICARDO FERRI BORJA Cédula de Identidad No.:171096207-5 Nacionalidad: Ecuatoriana Dirección: Malecón v Calle 23